
Cirkopolis 2026: Mezinárodní festival nového cirkusu se
vrací jako bienále. Představuje vytříbený evropský
program, nový vizuál i web.

Po roce pauzy se Cirkopolis vrací na pražská jeviště – a poprvé ve své historii jako bienále. Od
8. do 14. února 2026 nabídne opět to odvážnější z evropského nového cirkusu. Festival se
letos uskuteční v Paláci Akropolis, ARŠE+, La Fabrice, Jatkách78, Centru současného umění
DOX i v CIRQUEONu – Centru pro nový cirkus. 

„Zahraniční program v roce 2026 nabídne divákům mix různých přístupů k cirkusové autorské
tvorbě. Zahájíme hravým představením Tout Rien, které mimo Prahu uvede také Divadlo Drak
v Hradci Králové a Move Ostrava. Poprvé jsme se pustili do participativního projektu, který
vzniká v dlouhodobé spolupráci s Alexandrem Frayem a jeho týmem. Rémi Luchez přijíždí s
minimalistickým duetem L'Homme Canon, laureáti cirkusnext Jef Everaert a Marica Marinoni
zase přivážejí výzkum nového akrobatického pohybu v technice cyr wheel," říká umělecká
šéfka festivalu Šárka Maršíková.

MEZINÁRODNÍ PROGRAM 2026
Letos Cirkopolis představí čtyři výrazné evropské projekty, které propojuje fyzická preciznost,
hravost a experiment s cirkusovou formou:

Cie Modogrosso / Alexis Rouvre (Be)  
– Tout Rien (zahajuje festival Cirkopolis)
Festival otevře belgický „alchymista marností" Alexis Rouvre s představením, kde se
nežongluje s míčky, ale s časem. Z běžných předmětů – pletiva, řetězů, kamenů – vytváří
hypnotický cirkus objektů, kde gravitace ustupuje do pozadí a hlavní roli hraje plynutí
okamžiku. Výsledkem je poetické, vtipné a překvapivě dojemné představení, které mění
vnímání času a prostoru. Tout Rien je vizuálně působivá meditace nad pomíjivostí, kterou
budou moci vidět diváci také v divadle Drak v Hradci Králové a v Move Ostrava.

Rémi Luchez (Fr) 
– L’Homme Canon
Ikona francouzského minimalistického cirkusu Rémi Luchez přiváží do Prahy své kultovní dílo
L’Homme Canon inspirované obrazem muže vystřeleného z děla. Nejde však o efekt, ale o
metaforu – odvahy, křehkosti i okamžiku, kdy se člověk doslova vydává do vzduchu a nemá
nic pod kontrolou. Spolu se sólistkou Lolou Calvet vytváří Luchez nesmírně úsporný, a přesto
hluboce symbolický dialog dvou těl, který osciluje mezi jemným humorem a existenciálním
napětím. 

Jef Everaert & Marica Marinoni (Fr)  
– In Difference
Dva umělci, laureáti cirkusnext, dva rozdílné přístupy, jeden kovový kruh a jeden neřešitelný
problém: jak existovat vedle sebe, aniž by splynuli nebo se zradili? Francouzské duo
proměňuje Cyr wheel v prostor intenzivního dialogu beze slov, kde se střídá konfrontace s
něhou a vzdor s důvěrou. Představení, které se ptá, zda lze být odlišní a přesto spolu – bez
kompromisu, bez hierarchie, bez rozpuštění toho, čím každý z nás je.
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Un loup pour l'Homme (Fr) 
– Grand-Mother Project
Co se stane, když se žena poprvé v životě nechá zvednout do vzduchu a překoná
zakořeněný strach z pádu? Představení vzniká pokaždé od nuly s místními seniorkami 70+ z
dané země. Francouzský performer Alexandre Fray přijíždí do Prahy, aby poprvé mimo Francii
vytvořil českou verzi s osmi ženami z Prahy. Během čtyřdenního intenzivního workshopu s
nimi postupně buduje důvěru skrze rozhovory a naslouchání – výsledkem je intimní
akrobatický dialog, který se odehraje jen v rámci festivalu a už se nikdy nebude opakovat.
Multimediální triptych spojující video, živou akrobacii a zvuk bourá stereotypy o tom, co tělo
„už nedokáže, a s velkou dávkou něhy ukazuje, že stáří není konec, ale jiný způsob bytí plný
síly a humoru.

„Spolupráce s Alexandrem Fray na české verzi Grand-Mother Project je jednoznačně největší
výzvou letošního ročníku. Našli jsme úžasné ženy v seniorském věku, které s námi velmi
otevřeně sdílejí své životní příběhy. Prakticky každá začíná, že žije 'úplně obyčejný život' – a
pak se dostáváte do neuvěřitelných rovin. Fragmenty rozhovorů budou použity pro sound
design představení. Je to vůbec poprvé, co se francouzský tým pustil do cizojazyčné verze
představení i s přípravou rozhovorů. Proces tvorby je unikátní, laskavý a nezapomenutelný.
Věřím, že se to celé přenese i na diváky," říká umělecká šéfka festivalu Šárka Maršíková.

Nový vizuál a web pro novou éru Cirkopolisu
Autorem nové grafické identity je opět renomovaný designér Martin Svoboda alias Funkfu,
který s festivalem dlouhodobě spolupracuje a pro nový bienální formát vytvořil svěží,
odvážnou a výrazně autorskou vizuální podobu. Cirkopolis zároveň spouští nové webové
stránky, které přinášejí přehlednější program, informace pro diváky i profesionály a
otevřenější způsob komunikace s publikem.

Předprodej vstupenek odstartoval 1. prosince
Vstupenky na všechna představení jsou v prodeji od 1. prosince. Festival spouští předprodej s
dostatečným předstihem před Vánocemi, kdy mohou diváci využít lístky jako dárek.
Program a vstupenky: www.cirkopolis.cz

O festivalu Cirkopolis
Cirkopolis je mezinárodní festival nového cirkusu, který od roku 2013 přináší do Prahy
neotřelá představení z Evropy i ze světa. Zaměřuje se na inovativní formy na pomezí žánrů –
od nového cirkusu přes fyzické divadlo po současný tanec. Festival objevuje zahraniční
tvůrce a dává prostor českým nezávislým umělcům. Jeho cílem je otevírat diskuzi a ukazovat
nové umělecké formy nového cirkusu.

Od roku 2026 se koná jako bienále. Pořádají jej CIRQUEON – Centrum pro nový cirkus a Art
Frame Palác Akropolis. Festival propojuje umělce, diváky i odbornou veřejnost a podporuje
napojení české scény na evropský kontext. 

Novinářské vstupenky na Cirkopolis si prosím rezervujte na e-mailu adela@cirqueon.cz.
Webové stránky: www.cirkopolis.cz
Mediakit: https://drive.google.com/drive/folders/1-
nmodhny7FFdxheantnboDF0YzVlpB2f?usp=sharing

Mediální servis pro CIRKOPOLIS:
 Adéla Brabcová | +420 608 745 485 | adela@cirqueon.cz 
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